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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN 
SCHEPENEN.

ZITTING VAN MAANDAG 4 AUGUSTUS 2025

Aanwezig: Ward Kennes burgemeester;
Guy Hannes, Ellen Peeters, Rein Sobrie Schepenen;
Tom De Munter algemeen directeur;

Verontschuldigd: Guy Van de Perre, Gert Storms Schepenen;
Rob Baeyens adjunct-algemeendirecteur;

Afwezig:
Belangenconflict:

41. Gedeeltelijke goedkeuring afwijking geluidsnormen van een niet ingedeelde 
muziekactiviteit voor het evenement ‘De Hel van Kasterlee’

Het college van burgemeester en schepenen,

Dossiernummer: Muziek202576

Gelet op het decreet van 25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning, 
(omgevingsvergunningsdecreet); 
Gelet op het besluit van 27 november 2015 tot uitvoering van het decreet van 25 april 
2014 (omgevingsvergunningsbesluit);
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake 
milieubeleid;
Gelet op het besluit van 01 juni 1995, houdende algemene en sectorale bepalingen inzake 
milieuhygiëne, zoals herhaaldelijk gewijzigd (hierna genoemd VLAREM II);
Gelet op hoofdstuk 6.7 van Vlarem II, betreffende niet-ingedeelde muziekactiviteiten;
Overwegende dat conform de bepalingen van Vlarem II toelating voor een niet-
ingedeelde muziekactiviteit kan gegeven worden indien de muziekactiviteit gekoppeld is 
aan een bijzondere gelegenheid; Indien de muziekactiviteit doorgaat in een feestzaal, 
lokaal of schouwspelzaal moet cumulatief aan de volgende criteria voldaan worden:

● maximaal 12 gelegenheden per jaar;
● maximaal 2 gelegenheden per maand;
● de sommatie van de gelegenheden mag zich maximaal over 24;

kalenderdagen per jaar spreiden (ingeval een muziekactiviteit avonduren als ook 
morgenuren van de daarop volgende kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen 
geteld).
Overwegende de vraag van Pieter Molenberghs namens De Kastelse Durvers vzw om 
een afwijking van de geluidsnormen te bekomen voor een occasioneel niet-ingedeeld 
muziekevenement onder de benaming “De Hel van Kasterlee” binnen en buiten de 
sporthal, Duineneind 15 te Kasterlee, op zondag 21 december 2025 tussen 7.30 uur en 
22.00 uur met een maximaal geluidsniveau tot 100 dB(A) LAeq,60min;
Overwegende dat de organisator de optie wenst om het evenement buiten te 
organiseren indien het weer dit toelaat, en binnen indien het weer een organisatie buiten 
niet toelaat;
Overwegende dat, om het overzicht te kunnen behouden en om de draagkracht naar de 
omgeving toe te bewaren, het nodig wordt geacht dat, ongeacht het evenement in 
openlucht (tent,…) of in het lokaal wordt georganiseerd, volgende bepalingen cumulatief 
van toepassing zijn op de locatie:

● maximaal 12 gelegenheden per jaar;
● maximaal 2 gelegenheden per maand;
● de sommatie van de gelegenheden mag zich maximaal over 24;
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kalenderdagen per jaar spreiden (ingeval een muziekactiviteit avonduren als ook 
morgenuren van de daarop volgende kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen 
geteld).
Overwegende dat voor deze locatie in 2025 nog geen afwijkingen zijn toegestaan; 
Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen d.d. 25 november 
2019 met betrekking tot de bepalingen van toegestane geluidsnormen tijdens niet-
ingedeelde occasionele activiteiten met elektronisch versterkte muziek;
Overwegende dat het college van burgemeester en schepenen, overeenkomstig artikel 
6.7.3 van Vlarem II, beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het 
maximaal toegelaten geluidsniveau of voor de duur van de muziekactiviteit;
Overwegende dat als het college van burgemeester en schepenen de muziekactiviteit, 
vermeld in paragraaf 3 van artikel 6.7.3 van Vlarem II, toelaat met een geluidsniveau van 
> 85 dB(A) LAeq,15min en ≤ 95 dB(A) LAeq,15min, de bepalingen vermeld in artikel 
5.32.2.2bis, § 1, 1°, 2° en 3°, van toepassing zijn;
Overwegende dat als het college van burgemeester en schepenen de muziekactiviteit, 
vermeld in paragraaf 3 van artikel 6.7.3 van Vlarem II, toelaat met een geluidsniveau van  
> 95 dB(A) LAeq,15min en ≤ 100 dB(A) LAeq,60min, zijn de bepalingen vermeld in artikel 
5.32.2.2bis, § 2, van toepassing met uitzondering van de verplichting tot het opmaken 
van een geluidsplan; 
Overwegende dat muziekactiviteiten met een geluidsniveau in de inrichting > 100 
dB(A)LAeq,60min verboden zijn; 
Overwegende dat om de hinder vanwege basgeluiden te beperken, het aangewezen is 
dat de normeenheid dB(C) wordt opgelegd;
Overwegende dat de C-filter immers het meest geschikt is om de karakteristiek van ons 
gehoorzintuig te benaderen bij muziekgeluid, zijnde hogere geluidsniveaus waarbij ook 
de lage frequenties en bassen een grote rol spelen in de hinderbeleving;
Overwegende dat het met het oog op de bescherming van de mens en het leefmilieu in 
de directe omgeving, aangewezen is om voorwaarden te koppelen aan deze activiteit;
Overwegende dat conform de beslissing van het college van burgemeester en 
schepenen van 25 november 2019 de afwijking kan toegestaan worden mits het 
geluidsniveau met 5 dB(A) wordt verminderd vanaf een uur voor het einde van de 
activiteit die tot minstens 1:00 uur duurt; dat deze bepaling in dit geval weinig zinvol lijkt;

BESLIST:

Artikel 1 – §1. Om volgende afwijking van de geluidsnormen te weigeren aan Pieter 
Molenberghs namens De Kastelse Durvers vzw voor de organisatie van een occasioneel 
niet-ingedeeld muziekevenement onder de benaming “De Hel van Kasterlee” binnen en 
buiten de sporthal te Kasterlee, Duineneind 15 op zondag 21 december 2025 tussen 
7.30 uur en 22.00 uur met een maximaal geluidsniveau tot 100 dB(A) LAeq,60min.

§2. Om volgende afwijking van de geluidsnormen toe te staan aan Pieter Molenberghs 
namens De Kastelse Durvers vzw voor de organisatie van een occasioneel niet-
ingedeeld muziekevenement onder de benaming “De Hel van Kasterlee” binnen en 
buiten de sporthal te Kasterlee, Duineneind 15 op op zondag 21 december 2025 tussen 
7.30 uur en 22.00 uur met een maximaal geluidsniveau tot 95 dB(A) LAeq,15min.

Art. 2 – De exploitatie van de inrichting en het gebruik van (een) elektronische 
versterker(s) die muziek voortbrengt(en) is verboden op zondag 21 december 2025 
vanaf 22:00 uur ’s avonds.

Art. 3 - Volgende bepalingen vermeld in artikel 5.32.2.2bis, § 1, 1°, 2° en 3° van Vlarem 
II, zijn van toepassing:
1°  het maximaal geluidsniveau mag LAeq,15min 95 dB(A) niet overschrijden. Als het 
maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden wordt, 
wordt geacht hieraan te zijn voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel 
het geluid van muziek als het omgevingsgeluid in rekening gebracht;  
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2°  het geluidsniveau geldt ter hoogte van de meetplaats, vermeld in artikel 1 van bijlage 
5.32.2.2bis van Vlarem II; 
3°  Op initiatief en op kosten van de exploitant wordt LAeq,15min altijd continu gemeten 
door middel van meetapparatuur die voldoet aan de vereisten, vermeld in artikel 2 van 
bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II, en kan ook LAmax,slow gemeten worden. Het 
geluidsniveau, gemeten als LAeq,15min, is tijdens de muziekactiviteit continu 
zichtbaar voor en wordt continu bewaakt door de exploitant of door een persoon 
die hij heeft aangesteld.
De exploitant en de persoon die door hem is aangesteld, zijn ertoe gehouden het 
maximaal toegestane geluidsniveau na te leven. Als het geluidsniveau, gemeten door 
middel van de meetapparatuur waarin de exploitant voorziet, het maximaal toegestane 
geluidsniveau overschrijdt, zijn de exploitant en de persoon die hij heeft aangesteld, 
verplicht om onmiddellijk het geluidsniveau bij te sturen tot een niveau dat het maximaal 
toegestane geluidsniveau niet meer overschrijdt.
De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat het maximaal toegestane 
geluidsniveau gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer voldoet aan de vereisten, 
vermeld in artikel 2 van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II.
De exploitant informeert de bezoekers en de persoon die hij heeft aangesteld, over 
het maximaal toegestane geluidsniveau. Daarvoor wordt het maximaal toegestane 
geluidsniveau, weergegeven als LAeq,15min, op een duidelijk zichtbare plaats 
geafficheerd, zowel ter hoogte van de toegang tot de muziekactiviteit als ter 
hoogte van de mengtafel.

Art. 4 - Het geluidsniveau van de bastonen, uitgedrukt in dB(C), mag gemiddeld niet 
hoger liggen dan 15 dB boven de toegelaten dB(A)-norm en toetsingsnorm. De dB(C)- 
norm wordt gemeten op de meetplaats vermeld in artikel 1 van bijlage 5.32.2.2bis van 
Vlarem II.

Art. 5 – De organisator dient de geluidsboxen zodanig te plaatsen dat geluidshinder voor 
de buurt maximaal voorkomen wordt. 

Art. 6 - De organisator dient de onmiddellijke buurt van inrichting in de kennis te stellen 
van de geplande activiteit. Daarbij moet steeds de naam en GSM-nummer van de 
verantwoordelijke van de activiteit worden vermeld. Een kopie van deze kennisgeving 
dient de organisator minimaal 5 dagen voor aanvang van activiteit per mail aan te leveren 
aan het evenementenloket (evenementen@kasterlee.be).

Art. 7 – De organisator is verplicht de bezoekers van het evenement gratis oordoppen 
ter beschikking te stellen. Het verdeelpunt voor deze oordoppen moet duidelijk (door 
middel van een affiche of eyecatcher) aan de bezoekers kenbaar gemaakt worden. 

Art. 8 – De organisator is verplicht een afschrift van dit uittreksel tijdens de duur van het 
evenement ter plaatse ter beschikking te houden en bij een eventuele controle te kunnen 
voorleggen aan de bevoegde politiediensten.

Art. 9 - De burgemeester kan bijkomende voorwaarden en beperkingen opleggen die de 
organisator strikt moet opvolgen.
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Kasterlee, 18 augustus 2025
De algemeen directeur De burgemeester

Tom De Munter Ward Kennes
#SIG01_75_115# #SIG02_75_115#
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